

Statutární město České Budějovice jako nositel strategie – Integrovaná teritoriální investice Českobudějovické aglomerace

vyhlašuje

2. výzvu k předkládání záměrů na integrované projekty v rámci aktivity

Budování a rozvoj infrastruktury pro Val, testování a ověřování technologií v podnikatelském sektoru

do Programového rámce řídicího orgánu Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost (OP TAK) ve Specifickém cíli 1.1 *Rozvoj a posilování výzkumných a inovačních kapacit a zavádění pokročilých technologií*

Identifikace výzvy	
Operační program	OP Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost
Specifický cíl OP	Rozvoj a posilování výzkumných a inovačních kapacit a zavádění pokročilých technologií
Číslo výzvy nositele ITI ČBA	2
Opatření integrované strategie	2.2.3 Posílení konkurenceschopnosti podnikatelského sektoru
Druh výzvy pro projektové záměry	kolová
Název pracovní skupiny Řídícího výboru ITI ČBA	Pracovní skupina pro inovace, vědu a výzkum

Termíny		
Datum a čas vyhlášení výzvy nositele IPRÚ	3. 5. 2022, v 15. 00 hod	
Datum a čas pro projektové záměry	Zahájení příjmu projektových záměrů do pracovní skupiny	4. 5. 2022, v 8.00 hod
	Ukončení příjmu projektových záměrů do pracovní skupiny	30. 5. 2022, v 17. 00 hod
Datum zahájení realizace projektu	od 1. 1. 2022	
Datum ukončení realizace projektu	do 30. 6. 2029	

Podpora	
Celková částka dotace z Evropského fondu pro regionální rozvoj a státního rozpočtu pro výzvu	Celková částka bude stanovena řídicím orgánem ve fázi schvalování Programového rámce

Míra podpory z Evropského fondu pro regionální rozvoj	V rámci Priority 1 - Posilování výkonnosti podniků v oblasti výzkumu, vývoje a inovací a jejich digitální transformace je stanovena Míra spolufinancování (EFRR) ve výši 70% - viz str. 104 programového dokumentu OP TAK. Ve finálním dokumentu může dojít k úpravě výše procenta podpory.
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	Minimální výše celkových způsobilých výdajů – 30.000.000 Kč (pro výzvu stanovena nositelem, dosud není stanovena v programovém dokumentu) Maximální výše celkových způsobilých výdajů 250.000.000 Kč (pro výzvu stanovena nositelem, dosud není stanovena programovým dokumentu stanovena)
Zacílení podpory	
Typy podporovaných projektů	<ul style="list-style-type: none"> • Podpora rozvoje nových i stávajících technologických center, která budou poskytovat specializované služby pro MSP, vč. začínajících podniků, zaměřené zejména na zavádění nových inovačních řešení, pokročilých technologií, kreativních inovací, nových řešení v oblasti NUT, ochranu duševního vlastnictví či zvýšení dovedností a kompetencí v těchto oblastech. <p>Záměrem je doplnit chybějící podpůrnou Val infrastrukturu ve vazbě na potřeby společnosti a globální trendy, jako jsou klimatické změny, znečištění životního prostředí, zrychlování technologických změn a perspektivní technologie (např. ICT, kosmické aktivity, autonomní řízení, biotechnologie a nanotechnologie apod.).</p> <p>Cílem je taktéž podpora otevřené infrastruktury pro Val umožňující otevřený přístup podnikům za účelem testování a ověřování nových technologií a konceptů.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Podpora rozvoje tzv. testbedů, či Center pro digitální inovace, v rámci nichž podniky získají přístup ke komplexním podpůrným službám souvisejícím se zaváděním nových technologií včetně strategického poradenství v oblasti financování, nových trhů a podnikatelských modelů či nových příležitostí pro spolupráci v oblasti digitální transformace a využívání digitálních technologií. • Podporována dále mohou být i otevřená podniková centra VaV.
Území realizace	Území vymezené ve strategii územím ITI ČBA – viz. dokument Strategie ČBA str. 8 https://iti.c-budejovice.cz/dokumenty/

Oprávnění žadatelé	<ul style="list-style-type: none"> • Malé a střední podniky; • Velké podniky budou podporovány v aktivitách zaměřených na investice do výzkumné a inovační infrastruktury a ve výzkumných, vývojových a inovačních aktivitách, přičemž v případě produktivních investic mohou být samostatně podpořeny pouze malé společnosti se střední tržní kapitalizací; • Ostatní velké podniky budou u těchto investic podpořeny pouze při spolupráci s MSP. Dále budou podporována podnikatelská seskupení; • Organizace pro výzkum a šíření znalostí (výzkumné organizace), provozovatelé výzkumné a inovační infrastruktury včetně krajů, obcí a neziskových organizací.
Cílová skupina	<ul style="list-style-type: none"> • Cílovými skupinami jsou primárně MSP se sídlem na území ITI ČBA, především společnosti s inovačním potenciálem a potřebou zajistit trvale udržitelné hospodaření a zvýšení konkurenceschopnosti. • Dále se bude jednat zejména o organizace pro výzkum a šíření znalostí (tj. subjekty splňující definici Výzkumné organizace dle Rámce pro státní podporu Výzkumu, vývoje a inovací). Využití pokročilých technologií a materiálů bude významným impulzem pro zavádění nových výrobních procesů a inovativních produktů a služeb a klíčovým faktorem pro budoucí růst.

Věcné zaměření	
Strategický záměr	<p>Hlavním cílem záměru bude, prostřednictvím podpory OP TAK, výrazně zkvalitnit služby podpůrné inovační infrastruktury, kteřá povede ke zvýšení intenzity společných výzkumných, vývojových a inovačních aktivit mezi soukromým (podnikatelským) sektorem a výzkumnou organizací. Projekt bude zaměřený na realizaci nových technologií, konkurenceschopných výrobků.</p> <p>Obsahem projektu budou služby podpůrné inovační infrastruktury, vhodně cílené na oblasti rozvoje, jež národní i nadnárodní strategické dokumenty definují jako své priority v nadcházejícím období (např. vazba na Národní RIS3 strategii – posílení technologické spolupráce firem, zvýšení inovační poptávky ve firmách apod.).</p>
Indikátory	<p>Indikátor výstupu (povinný): RCO10 Počet podniků spolupracujících s výzkumnými institucemi</p> <p>Indikátor výsledku (volitelný):</p>

	RCR03 Malé a střední podniky zavádějící inovace produktů nebo procesů RCR102 Pracovní místa ve výzkumu vytvořená v podporovaných subjektech
--	--

Náležitosti projektového záměru

Struktura projektového záměru	Viz. šablona projektového záměru je uvedena v Příloze č. 1 této výzvy.
Povinné přílohy projektového záměru	Předkladatelé doloží doklad o oprávnění k podnikání podle zvláštních právních předpisů, zejména doklad prokazující příslušné živnostenské oprávnění či licenci. Školy či školská zařízení doloží výpis z rejstříku škol a školských zařízení, výzkumné organizace výpis ze seznamu výzkumných organizací.
Forma a způsob podání projektového záměru	Projektový záměr bude předán na stanoveném formuláři (viz. Příloha této výzvy). Projektové záměry budou doručeny nejpozději v den ukončení příjmu záměrů datovou schránkou Magistrátu města České Budějovice, Nám. Přemysla Otakara II., č.1, 370 92 České Budějovice. ID datové schránky: kjgb4yx

Způsobilé výdaje

Věcná způsobilost	Způsobilost výdajů není dosud ze strany řídicího orgánu definována. Přesná specifikace bude obsahem výzvy řídicího orgánu na předkládání ŽoD.
Časová způsobilost	od 1. 1. 2022 - do 06/2029

Obecná a specifická kritéria přijatelnosti

Obecná kritéria přijatelnosti projektového záměru (binární)	<ol style="list-style-type: none"> 1. Je předložen úplný Projektový záměr včetně povinné přílohy v termínu příjmu projektových záměrů datovou schránkou Magistrátu města České Budějovice; ANO/NE 2. Projektový záměr je zcela v souladu s tematickým zaměřením ITI ČBA, se specifickým cílem a opatřením https://iti.c-budejovice.cz/dokumenty/ ANO/NE 3. Předkladatel projektového záměru jednoznačně popíše potřebnost realizace projektu; ANO/NE 4. Je specifikován pozitivní dopad na území ITI ČBA; ANO/NE
--	---

	<p>5. Termín ukončení realizace je nejdéle 06/2029; ANO/NE</p> <p>6. Žadatel jednoznačně prokázal svoji právní subjektivitu; ANO/NE</p> <p>7. Žadatel je uveden jako oprávněný žadatel ve výzvě; ANO/NE</p> <p>8. Projekt obsahuje financování dle jednotlivých let, vč. odpovídajícího zdůvodnění přiměřenosti vynaložených výdajů na jeho realizaci (příp. v jednom roce); ANO/NE</p> <p>9. Realizací projektu dojde k naplnění indikátorů Programového rámce (viz. Indikátory výzvy); ANO/NE</p> <p>10. Výsledky projektu prokazují udržitelnost; ANO/NE</p> <p>11. Projekt obsahuje popis vlivu na životní prostředí a jeho udržitelnosti; ANO/NE</p>
<p>Specifická kritéria přijatelnosti projektového záměru (binární)</p>	<p><u>1. Připravenost projektu k realizaci (každý z uvedených stupňů je akceptovatelný)</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Zpracován konkrétní projektový záměr; - Dokončena kompletní technická příprava (PD); - Je zahájeno povolovací řízení; - Je dokončeno povolovací řízení (projekt je kompletně připraven k realizaci). <p><u>2. Strategické řešení</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Projekt je v souladu s konkrétní prioritou RIS3 strategie; - vykazuje projekt charakter strategického projektu ve smyslu výrazného zkvalitnění služby podpurné inovační infrastruktury v rámci území. <p><u>3. Kontinuita projektu</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Je prokázána kontinuita, synergie a komplementarita s již realizovanými projekty. <p><u>4. Integrovanost projektu</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Je prokázána procesní integrovanost mezi jednotlivými zapojenými partnery projektu (zejména mezi soukromým sektorem a výzkumnou organizací). <p><u>5. Územní dopad</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - bude realizací projektu dosažen zásadní dopad do území ITI ČBA.
<p>Způsob hodnocení</p>	<p>Projektový záměr bude projednán na jednání Pracovní skupiny pro Programový rámec OP TAK. Na jednání pracovní skupiny bude přizván předkladatel projektového záměru. Po projednání na pracovní skupině bude projektový záměr předložen Řídícímu výboru k posouzení souladu se Strategií ITI ČBA. Posouzení projektového záměru se Strategií ITI ČBA bude probíhat dle výše uvedených obecných a specifických kritérií a na základě hodnocení dle těchto kritérií bude rozhodnuto o zařazení projektového záměru do Programového rámce OP TAK ITI ČBA.</p>
<p>Další specifika výzvy</p>	<p>V případě jakékoli změny projektu v rámci žádosti o podporu je žadatel povinen předem oznámit tuto skutečnost nositeli. Nositel je oprávněn provést případnou změnu výzvy. V tomto</p>

	případě bude lhůta pro příjem projektových záměrů adekvátně prodloužena.
Kontakty pro poskytování informací	Nositel ITI ČBA – tematický koordinátor Ing. Petr Käfer, tel. 386 803 209, 702 180 335 E mail: kaferp@c-budejovice.cz Konzultace souladu projektových záměrů s výzvou a strategií
Odkaz na OP TAK	https://www.mpo.cz/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/
Seznam příloh výzvy	Příloha 1 - Šablona projektového záměru pro vyplnění uchazečem